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1.- Una planta depuradora contiene dos depositos de volumen constante. De manera , el
primero purifica un 20% de su contenido por hora, y vierte un 10% en el segundo. Por otro lado,
el segundo purifica un 10% y vierte un S%Tefmezcla en un rio cercano. A las 0:00 horas un
técnico inicia una prueba de mantenimiento, echando en el primer depésito 5 Kgs de un producto
colorante muy soluble.

(a) Formula una ecuacién diferencial para la evolucién del colorante en los depésitos.

(b) Si los depésitos mantienen volumen constante, y el primero tiene 100 m3, ;jcudl es el volumen
del segundo?

(c) Resuelve la ED y esboza la grafica de las soluciones. A largo plazo, jen qué depésito habréa
més colorante?

(d) Cuando la cantidad de colorante es méxima en el segundo depésito, jen cuél de ellos hay mas
colorante? ;Dénde es mayor la concentracién?

(
(e) Determina qué cantidad de colorante pasard finalmente al rio. 6 ‘:}_
Nota: 7 puntos
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2.- En cierto proceso termodinamico se cumple
%V dP + gPd\{ =0

(a) Probar que la forma diferencial no es exacta, y hallar un factor integrante del tipo u(P).
(b) Resuelve la ecuacién sabiendo que P = 1si V = 8. Esboza la grafica en el plano (P, V), y
calcula V si P = 32.

Nota: 3 puntos 6
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